



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Campus Valença

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 16, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2023

1. Retificação do Quadro de Distribuição de vagas

Onde se lê:

QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS		
Componente curricular	Número de vagas	Orientador(a)
<i>Física I</i>	<i>01</i>	<i>Eduardo dos Passos Belmonte</i>
<i>Língua Portuguesa (2º ano)</i>	<i>01</i>	<i>Gilson Antunes da Silva</i>
<i>Matemática (1º ano)</i>	<i>01</i>	<i>Alexandre Amaral Silveiras</i>
<i>Ecologia de Populações e Humanidades (Graduação – Ciências Biológicas)</i>	<i>01</i>	<i>Perimar Espírito Santos de Moura</i>

Leia-se:

QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS		
Componente curricular	Número de vagas	Orientador(a)
<i>Física I</i>	<i>01</i>	<i>Eduardo dos Passos Belmonte</i>
<i>Língua Portuguesa (2º ano)</i>	<i>01</i>	<i>Gilson Antunes da Silva</i>

<i>Matemática</i> <i>(1º ano)</i>	<i>01</i>	<i>Alexandre Amaral</i> <i>Silvares</i>
<i>Políticas Educacionais</i> <i>(segundo semestre)</i>	<i>01</i>	<i>Gleisy Vieira</i> <i>Campos</i>

2. As demais disposições **DO EDITAL Nº 16, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2023** seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Dislene Cardoso de Brito, DIRETOR(A) - CD3 - VAL-DDE**, em 27/11/2023 19:59:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/11/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 515453
Verificador: d4e41be8ac
Código de
Autenticação:

